

Донбасс

П Е Р В О Е ЗНАКОМСТВО



Архангельский театр драмы имени М. В. Ломоносова сегодня начинает свои гастроли в Донецке. Наш корреспондент попросил главного режиссера Э. С. Симоняна представить читателям коллектив и репертуар театра.

— Издавна Архангельск считается одним из театральных городов России. В этом году исполняется ровно 275 лет со дня первого театрального представления в Архангельске. Но подлинно творческая жизнь театра началась лишь после Октября. Только Советская власть предоставила нам все возможности для плодотворной сценической деятельности. В старом Архангельске было построено несколько театральных зданий и все — деревянные, которые периодически уничтожались пожарами. А ныне мы работаем в прекрасном каменном здании театра, вмещающем 1.700 зрителей. Гордимся мы и тем,

что театру присвоено имя великого земляка М. В. Ломоносова.

В разные времена на архангельской сцене выступали замечательные артисты В. Давыдов, П. Орленев, М. Тарханов и многие другие. Наш коллектив бережно хранит традиции мастеров и старается их приумножать. В составе труппы такие художники сцены, как народный артист РСФСР Сергей Плотников, хорошо знакомый по кинофильмам «Верьте мне, люди!», «Щит и меч», «Барьер неизвестности» и ряду других. Заслуженные артисты РСФСР Т. Гончарова, К. Кулагина, В. Каленчук, опытные актеры Е. Барцевич, Б. Воронкова, В. Шостенко, также, как более молодые их товарищи Н. Войтюк, В. Дулова, Н. Шитовалова, Л. Скворкин, Б. Семенов и многие другие, предстанут перед донецким зрителем в разнообразном репертуаре.

Одна из наших традиций — постановка пьес классических, всегда занимавших в репертуаре театра видное место. Впервые поставленная на советской сцене трагедия В. Шекспира «Король Джон», прославленная комедия Ж.-Б. Мольера «Тартюф», а также инсценировка «Мачехи» О. Бальзака включены в гастрольный репертуар.

Но, разумеется, должное внимание мы отдаем современной теме. В Донецке мы покажем спектакль «Две зимы и три лета» певца Севера Ф. Абрамова, известную пьесу А. Штейна «Междуливнями». Есть у нас и такой романтический спектакль, как «Три мушкетера», — инсценировка популярного романа А. Дюма, и два произведения для маленьких дончан — «Василиса Прекрасная» и «Бременские музыканты».

Мы приложим все силы, чтобы наша первая встреча с жителями крупнейшего индустриального центра Украины оказалась обоюдно приятной.